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z v e ř e j ň u j e

podle § 34 odst. 1 zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta 
republiky a o změně některých zákonů, informaci o době a místě konání voleb:
1.

Volba prezidenta republiky se uskuteční:

dne 12. ledna 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin,
dne 13. ledna 2018 od 08.00 hodin do 14.00 hodin.

2.
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v budově obecního úřadu Štěnovický Borek 28. 
3.
Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. Voliči předstupují před okrskovou volební komisi a hlasují v pořadí, v jakém se dostavili do volební místnosti.
4.
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků nesmí být nikdo přítomen zároveň s voličem. S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho v souladu s jeho pokyny upravit a vložit do úřední obálky.
5.
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky, nebo cestovním průkazem. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

  6.		
Voliči budou dodány nejpozději 3dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky.
V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

7.
 Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, vydá obecní úřad na jeho žádost voličský průkaz.
O vydání voličského průkazu může volič požádat osobně u obecního úřadu do okamžiku uzavření stálého seznamu (tj. 10. 01. 2018 do 16.00 h) nebo písemně s úředně ověřeným podpisem nejpozději 7 dnů přede dnem voleb (tj. do 05.01.2018).
8.
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost.
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