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INTERNÍ SMĚRNICE Č.2/2011 O PODMÍNKÁCH PRO POSKYTOVÁNÍ PŘÍSPĚVKU NA ČINNOST SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ.
I.
Tato směrnice upravuje poskytování finančních příspěvků (dále jen „příspěvek“), které jsou financovány ze schváleného rozpočtu obce. Příjemce příspěvku jsou Sbory dobrovolných hasičů Štěnovického Borku a Nebílovského Borku.
II.

Druhy finančních příspěvku:  

a). Příspěvek na činnost neboli akceschopnost sboru představuje úhradu provozních neinvestičních výdajů SDH souvisejících s její celoroční činností;

b). Úhradu neinvestičních výdajů souvisejících s pořádáním konkrétní akce určené pro veřejnost (příspěvek na akci: SK, rybáři);

c). Příspěvek na podporu činnosti mladých hasičů představuje poskytnutí dotace pro mladší a starší žáky a pro dorostence sboru dobrovolných hasičů bez vyúčtování (hasičský sport). 

ad a). Příspěvek na činnost neboli akceschopnost poskytne obec SDH ve dvou půlročních zálohách představujících polovinu částky z kapitoly pro podporu jednotek dobrovolných hasičů ze schváleného rozpočtu obce. Příspěvek bude poskytován dopředu s tím, že jednotka SDH doloží vždy k 14. 06. a k 14. 12. příslušného roku vyúčtování v podobě daňových nebo jiných dokladů, prokazujících účelnost použití obdrženého příspěvku a umožní finanční komisi obce pořídit fotokopie originálů těchto dokladů. Obec si vyhrazuje právo posoudit, zda se jedná o účelné použití příspěvku či nikoliv. V případě, že finanční komise obce shledá použití příspěvku jako neúčelné, musí SDH vrátit tu část příspěvku, která byla neúčelné použita. 
Příspěvek jednotce dobrovolných hasičů se poskytuje za účelem splnění povinnosti vyplývající pro obce ze zákona č.133/1985 Sb., o požární ochraně, zejména na :
· akceschopnost jednotky sboru dobrovolných hasičů obce,
· odbornou přípravu členů jednotky sboru dobrovolných hasičů obce,
·  materiální a finanční potřeby jednotky sboru dobrovolných hasičů obce a požární ochrany;
· úhradu preventivní zdravotní prohlídky pro členy jednotky sboru dobrovolných hasičů obce;
·  údržbu objektů požární ochrany a požárně bezpečnostních zařízení, zejména pro potřeby svého územního obvodu;
· provoz a vybavení jednotky,
· preventivně výchovnou činnost 
apod. 
. 
 						
Výše uvedený příspěvek bude vyplacen z rozpočtové kapitoly „PO - dobrovolná část“ 5512 - položka 5222 „Neinvestiční transfery neziskovým organizacím“. 

Ohledně příspěvku na činnost bude uzavřena s jednotkou dobrovolných hasičů smlouva o poskytnutí příspěvku, jejíž znění podléhá režimu schválení zastupitelstvem obce.

Poskytnutí příspěvku na činnost nevylučuje poskytnutí mimořádného příspěvku nebo příspěvku na úhradu investičních výdajů sboru dobrovolných hasičů v případě schválení takového obecním zastupitelstvem. 


ad b). 
	
	
Příspěvek na akci může být poskytnut NNO: nestátní neziskové organizaci (spolkům a klubům), která vyvíjí aktivity na území obce. Příspěvek na akci může být poskytnut NNO na pořádání, organizování, uskutečnění konkrétní akce (projektu) určené pro veřejnost. Preferovány jsou akce primárně zaměřené na volnočasové aktivity pro místní děti, mládež, rodiny s dětmi a seniory. Příspěvek se poskytuje na žádost bez vyúčtování. Na příspěvek není právní nárok. 

Příspěvky se poskytují dle svého určení z rozpočtových kapitol:
 „Ostatní zájmová činnost a rekreace“ 3429 - položka 5222 „Neinvestiční transfery neziskovým organizacím“
 nebo
„ Ostatní tělovýchovná činnost“ 3419 – položka 5222 „Neinvestiční transfery neziskovým organizacím“.

ad c). 

Příspěvek na podporu mladších a starších žáků a  dorostenců sboru dobrovolných hasičů představuje neinvestiční dotaci poskytovanou obcí jednotce dobrovolných hasičů na její žádost. Příspěvek se poskytuje bez vyúčtování z rozpočtové kapitoly „Ostatní zájmová činnost a rekreace“ 3429 - položka 5222 „Neinvestiční transfery neziskovým organizacím“.

Ostatní podmínky pro poskytování příspěvků ad b) a ad c)
· na přiznání příspěvku není právní nárok;
· příspěvek je poskytován pouze v české měně;
· žadatel nesmí mít aktuálně splatné nedoplatky vůči obci Štěnovický Borek;
· příspěvek je možné poskytnout na činnost nebo na akci - projekt připravovaný nebo již započatý;
· čerpání příspěvku je účelově vázáno jen na financování akce nebo činností, na které byly poskytnuty;
· příspěvek má neinvestiční charakter a nelze z něj hradit výdaje na odměny funkcionářů, na mzdy a na investice
· žadatel – příjemce příspěvku musí při jeho čerpání postupovat v souladu s platnými zákony a obecné závaznými předpisy. Realizaci činností a akcí, bude zajišťovat v souladu s doklady předloženými se žádostí o poskytnutí příspěvku, dokumentací a uzavřenou smlouvou o poskytnutí příspěvku;
· žadatel – příjemce příspěvku doloží položkový rozpis požadovaného příspěvku.


				
 Zastupitelstvo obce může rozhodnout o poskytnutí finančního daru, a to i na
akce, které mají významný podíl na rozvoji, prezentaci, reprezentaci obce nebo mají významnou kulturněhistorickou či společenskou hodnotu.


Tato směrnice nabývá účinnosti k 1.1.2012 
Tato směrnice byla projednána na zasedání zastupitelstva obce Štěnovický Borek dne 05.10.2011 a schválena usnesením č. 3/10.


Jiří Vojta, starosta v.r.

Ladislav Kesl , místostarosta v.r.
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