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                            Obecní úřad
S končícím volebním obdobím je vhodné zrekapitulovat, čeho obec za čtyři roky dosáhla.
Do období 2006 – 2010 jsme vstoupili se zůstatkem na účtu obce 1.671 tis.Kč a se zadlužením 950 tis.Kč. Za tohoto stavu zastupitelstvo obce upřednostnilo některé priority rozvoje obce: - oddlužit obec (březen 2007), - dobudování infrastruktury (voda, kanalizace), - rekonstrukce místních komunikací (2008), - postupná oprava místního hřbitova (2010), - rekonstrukce budovy obecního úřadu (2009). Rekonstrukci místních komunikací a budovy obecního úřadu se podařilo realizovat s pomocí dotací Plzeňského kraje a Evropského fondu pro reg.rozvoj, což nám umožnilo dále investovat do rekonstrukce ČOV (opět s přispěním Evropského fondu, 2010), nákupu rybníků ve Štěnovickém Borku vč.opravy (2010) a odvodnění komunikace v Nebílovském Borku (2010). Byly zde i jiné drobné akce a obec rovněž podporovala všechny zájmové spolky – SDH, SK, Spolek rybářů, důchodce. Zastupitelstvo obce zejména ocenilo práci SDH Štěnovický Borek s mládeží při jejich startech na Mistrovství republiky v požárním sportu. 
Přestože obec vynaložila spoustu finančních prostředků na zvelebení obce, bude nové zastupitelstvo přebírat úřad bez dluhů a s finanční rezervou ve výši cca 3,5 mil.Kč.
Končícímu zastupitelstvu je třeba poděkovat za jeho čtyřletou činnost a novému popřát, aby pokračovalo v dobré práci pro obec a její občany.
Vážení občané, zveme Vás k volební urně v zasedací místnosti obecního úřadu a přejeme, aby Vaše volba byla správná.  

Důležité informace 

· Ve středu 27.října proběhne svoz nebezpečného odpadu. Odvážet se budou:

· lednice a mrazáky, sporáky, boilery

· barvy, lepidla, chemikálie a obaly od nich

· zářivky a výbojky

· AKU baterie a suché galvanické články

· Pneumatiky (osobní bez disků)

· televizory, rádia a jiné elektrospotřebiče

· oleje a olejové filtry

· vyřazené léky

Sběrná místa budou opět ve Štěnovickém Borku u kontejneru na šrot a v Nebílovském Borku na prostranství před bývalým koupacím lomem v označeném prostoru. Žádáme občany, aby odpad ukládali nejdříve od soboty 23.října a nejpozději do úterý 26.října, v žádném případě po termínu sběru.

· Kontejnery na železo opět poslouží k ukládání „zeleného odpadu“. Od  soboty 30.října je možné do nich ukládat pouze biologický odpad, ukončení akce bude oznámeno rozhlasem a letákem. V Nebílovském Borku je kontejner umístěn u vjezdu do lomu ve směru od vsi (za bývalým koupacím lomem).

* * *
Rybáři
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Spolek rybářů zve všechny rybáře a příznivce Petrova cechu na výlov rybníka „Nový“ ve Štěnovickém Borku v sobotu 16.října v dopoledních hodinách. 

Veškeré ryby si budou moci zájemci zakoupit přímo na hrázi, tradičně bude zajištěno občerstvení.  Každý příchozí obdrží lístek s číslem a po skončení výlovu (kolem poledne) budou vylosováni tři výherci 5l soudku piva.  
Večer od 19 hodin jsou všichni zváni  na „Dolovnou“ do klubu SDH Štěnovický Borek, kde bude zajištěna bohatá tombola. O dobrou náladu se bude starat duo Pája (klávesy+saxofon).
Petr Hajšman

SK Borky 
Tradiční turnaj v malé kopané se konal 21.srpna za krásného slunečného počasí na hřišti ve Štěnovickém Borku. 
Turnaje se zúčastnilo 7 družstev,  hrálo se systémem ,,každý s každým“,  o pořadí rozhodovaly body,  při rovnosti bodů vzájemný zápas a skóre.

Družstva se umístila takto: 1. Nováci, 2. Chválenice, 3. Berger, 4. Kajer TEAM, 5. Stará garda, 6. SDH Nebílovský Borek,  7. SDH Štěnovický Borek.  Kromě ceny pro vítězné družstvo byly uděleny tyto zvláštní ceny: cena Fair Play - Kajer TEAM, nejlepší brankář – Tomáš Novák (Nováci), nejlepší hráč - Libor Šindelář (SDH N.B.), nejstarší hráč - Pavel Kvídera (Stará garda), nejtěžší hráč - Ladislav Matas (Stará garda)
Škoda, že přes krásné počasí a tradičně skvěle zabezpečené občerstvení přihlíželo jen cca 50 diváků.
* * *
Přílohou zpravodaje je opět další část výpisu z obecní kroniky.

Vydává Obecní úřad Štěnovický Borek. Redakční rada:Jiří Vojta, Marie Kovaříková, 
Evidováno pod číslem: MK ČR E 11015.


Neprodejné
Hasiči informují

Nebílovský Borek

S koncem léta začali členové SDH Neb.Borek sestavovat soutěžní družstvo na okresní kolo v klasické soutěži v Nepomuku. Obhajoba okresního šampiona byla pro nás prioritou, ale nevyhnuly se nám personální problémy. Proto byla velmi vítána pomoc dvou členů z SDH Štěnovický Borek.

Po vytvoření finální sestavy odjelo družstvo brzo ráno 4. 9. 2010 do Nepomuku. Soutěž se vyvíjela dle předpokladů. Štafeta byla vzhledem k našim možnostem v dobrém tempu, ale oproti loňské bilanci jsme byli o jednu vteřinu pomalejší. V konečném účtování po štafetách jsme drželi třetí pozici. V rozhodující disciplíně, požárním útoku, přišlo pochybení a propad na celkovou sedmou příčku z devíti soutěžních družstev mužů, která se probojovala
z okrskových závodů do okresního kola.  Vyhrálo družstvo SDH Hradčany před SDH Čížkov a SDH Budislavice. V kategorii žen vyhrálo družstvo žen ze Štěnovického Borku.  Blahopřejeme.  I přes sedmé místo jsme se vrátili s pohárem. Při závěrečném nástupu družstev nám byl předán (až do loňského okresního kola putovní) pohár OSH Plzeň-jih, který byl nahrazen novým. Nový pohár věnovalo město Nepomuk.  

K zakončení soutěžní sezóny připravili 11. 9. členové u klubovny SDH pohoštění.

V menu se objevil vepřový vývar a dokonale připravené, do zlatova opečené selátko. Krátce po druhé hodině odpoledne byl zapálen oheň v opékací nádobě a přibližně za dvě hodiny byla první ochutnávka. Krájelo se až do vyčerpání zásob a obsluha v klubovně se starala, abychom ho dobře zapili. Z prasátka zbyly jen kosti, kdo neochutnal, může jen doufat, že bude možná za rok pokračování.

V závěru roku se výbor SDH pokusí zorganizovat jednodenní poznávací zájezd do blízkého okolí. Náměty ze strany členů jsou pořád vítány pro konečnou volbu „destinace“. 

Na závěr nám dovolte poblahopřát starostovi SDH J. Fremrovi a jeho ženě Pavle k narození dcery Dominiky a našemu dlouholetému členovi panu M. Trojanovi k životnímu jubileu. 80. narozeniny oslaví pan Trojan s plným elánem na konci letošního roku. 

Pan Miroslav Trojan je členem SDH od roku 1974. Jeho aktivní činnost ve sboru byla nejednou oceněna, naposledy v roce 2009 na Slavnostní valné hromadě SDH Nebílovský Borek ke 100. výročí založení sboru, kde převzal z rukou velitele OSH Plzeň-jih pana Zbyška Zubera čestné uznání Krajského sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. 

Blahopřejeme a těšíme se na setkání v klubovně.

Výbor SDH Nebílovský Borek

Štěnovický Borek

Největší událostí  pro SDH Štěnovický Borek byla rozhodně účast našich dorostenců na Mistrovství České republiky v Litomyšli, které se uskutečnilo ve dnech 9 až 11. července 2010.  Zde nás  reprezentovali jako vítězové krajských kol v kategorii dorostenců  Jan Albl a  Jan Kryč a v kategorii dorostenek Monika Marešová.  Všichni  naši závodníci měli připravené velmi dobré podmínky a to i díky pomocnému týmu složenému z  našich členů. Výsledky za to opravdu stály. Jan Albl obsadil 16. místo, Jan Kryč 27. místo z celkového počtu 43. závodníků.  Největším úspěchem bylo vynikající 3. místo Moniky Marešové z celkového počtu  40. závodnic.  Na úspěchy našich dorostenců můžeme být právem hrdi. Mladí hasiči během prázdnin (9. do 13. srpna) absolvovali letní tábor v kempu Nový Rybník v Nepomuku. Zúčastnilo se 11 mladých hasičů a 7 dospělých. Počasí nám přálo a všem se na táboře líbilo.  Největší zatížení v době letních prázdnin samozřejmě prožíval kolektiv mužů a žen. Muži se pravidelně zúčastňovali   Západočeské ligy v požárním sportu se střídavými úspěchy a rovněž mnoha dalších soutěží. Dá se říci, že nebyl víkend, kdy by jsme nebyli na nějakých závodech. Ženy už sice jezdily na závody méně, ale zase když vyjely, tak to stálo za to. Vyhrály snad všude, kam přijely.  Samozřejmě se mimo jiné připravovaly na okresní kolo klasické soutěže v Nepomuku, kde  obhajovaly  4. vítězství v řadě. Po výborných výkonech se jim to opět povedlo a pro rok 2010 jsou opět přebornicemi okresu Plzeň-jih. Za zmínku dále stojí jejich vítězství a obhajoba z loňských let na soutěži v Dolcích, na noční soutěži ve Štěnovicích,  Blovicích či Losiné. Muži zvítězili v Blovicích. Na konci prázdnin jsme uspořádali tradiční opékání prasátka, kde jsme se výborně bavili a hráli mnoho zajímavých her.  Rozloučení s prázdninami se vydařilo a mnozí z nás odcházeli až v pozdních nočních hodinách. V současné době se kolektiv mladých hasičů připravuje na nový ročník hry Plamen, jako první nás čeká závod všestrannosti v Žákavé. Mezi kulturní akce musíme samozřejmě zařadit připravovaný zájezd na Moravu. Kapacita autobusu již je z 98 procent naplněna, snad zbývají poslední volná 4. místa. Kdo má zájem, může se  přihlásit  u p. Terče ml.  Během měsíce září náš sbor dostal souhlas od obecního zastupitelstva s opravou našeho požárního vozidla Avia a proto jsme jej předali do opravy. Věříme, že budeme moci naší Avii využívat mnoho dalších let. Za kladný přístup obecnímu úřadu děkujeme.

Smutnou zprávou pro náš sbor byla skutečnost, že nás navždy opustil náš nejstarší člen pan Jaroslav Kuna. Patřil mezi dlouholeté aktivní členy a až do posledních chvil chodil mezi nás. Jeho úmrtím přišel sbor o opravdového hasiče. Čest jeho památce.

               Závěrem opět připomínáme, že ve svých řadách rádi přivítáme kluky a holky ve věku od 6 let, kteří mají zájem a chtěli by se stát členy kroužku mladých hasičů. Zájemci se bližší informace dozví od vedoucího kolektivu mládeže pana Zdeňka Albla na tel.č.724131254.                                                                                                                                                                            Zdeněk Albl, jednatel
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